Hola chicos!!! En esta décima etapa de trabajos virtuales volvemos a trabajar tema “nuevo”. Jajajaja, yo los voy a ir ayudando
a medida que necesiten. Recuerden que las dudas que tengan las pueden ir consultando a medida que vayan trabajando 6
también en los encuentros virtuales que estamos sosteniendo por la aplicacién Meet.

Me gustaria recordarles, a los que tienen la posibilidad, que se unan a classroom para enviar las tareas desde alli ya que es
mas facil para ustedes y para mi. Y pedirle también, a los alumnos que ya se unieron a classroom, que por favor envien las
actividades resueltas por alli para una mejor organizacion del trabajo.

No olviden ademas, que tienen diferentes vias de comunicacién y ante cualquier duda que tengan por favor pregunten. Lo
importante es que vayan entendiendo lo que van a haciendo.

FECHA DE ENTREGA: 04/09
Para enviar el material de lo que tienen resuelto tienen diferentes opciones:

4+ Correo electrénico: marianabarreto2011@hotmail.com.ar
4+ Classroom: 12 “A” cédigo=>rxluf25
12 “B” cédigo—> kqtowch
4+ Messenger: Mariana Barreto
+ Whatsapp: 336-4528146
4 y por supuesto la Escuela.

Por favor les pedimos que las imdgenes estén lo mads claras posibles para que la correccidn sea lo mas justa posible.

Cuidense, nos cuidamos y seguimos en contacto!!! Suerte en esta décima etapa de actividades...



ACTIVIDADES
. Lenguaje simbdlico. Ecuaciones

54. Resuelvan las siguientes ecuaciones aplicando la propiedad distributiva.

a.4.x+2) =28 e.17x-5=5.(2x+1) -3

b. 36 + 59 = (20x + 10) : 2 £.6.3x+5=3.00+x

c. 3. (4x +6) =198 g.3.x+2=2.x+2)+2

d. x+6).9+19 =181 h.3.x-6=2x+1.5-8.9

55. Resuelvan las siguientes ecuaciones con potenciacion y radicacién. Verifiquen los resultados.

ax+3.14="5 _10+8 c. (x-2)2+18 =530
b. 3.100 + 26 + VX =12 . 28 d.\/6.(x+9)=2.6

i mente ACTIVA

El triple de la edad que Sebastian tendra dentro de cinco afos es igual al doble de la edad
que tendré dentro de 23 afios. éCual es la edad actual de Sebastian?




Propiedad distributiva en la resolucién de ecuaciones BEEE™

Hay ciertas ecuaciones que para resolverlas es necesario aplicar la propiedad distributiva.

3+ =x+11 = EH=x+11 — 3x-x=11-3 - %=8 — x=4

Resolver las siguientes ecuaciones.
a) 5(x+1)=2x+17

b) 7x~5=3(x+9)

) 23x-8)=3x+5
SR
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-

d) 4(x-1)+3(x+5)=2x+4]

m Plantear la ecuacion y resolver.
a) El triple del siguiente de un nimero es igual
al doble de veintiuno. ;Cual es el nimero?

b) Eldoble de la edad que tenia Juan hace cinco

anos es igual 32 afios. ;Qué edad tiene Juan?
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e) 5x-11+2(2x+3)=2x+9

f) 5(7+4x)-15-8x=92

g) 11+7(@2x=1)=9%=2(x+11)

h) 62+ 3x) +3(x—4)=63

¢) Lasuma entre un nimeroy el triple de su antenor
es treinta y tres. ;Cudl es el nimero?

d) En un rectdngulo su perimetroes 30 cmy B basees
1 cm més larga que 1a altura. ;Cudl es susuperice?.
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Ecuaciones con potencias y raices

Las ecuaciones con potencias o raices se resuelven de la siguiente manera:

b)
Ix=2

(=) =2

Xi=32

-

=125 ;- Vx=7
(==

x =49
m Unir cada ecuacion con el valor que la verifica.

ol . =
| -

m,Resolver cada una de las siguientes ecuaciones.

X
3 =25

R=05

).E&=3

{
ap =125
{’

a) x*-5=59 c) NxH2=7

b) 3x2=27 d) 4.x =20

ﬂ Plantear la ecuacion y resolver.
_a)_Elsiguiente del cuadrado de un numero es
igual al doble de trece. ;Cudl es el nimero?

__b)_El cuadrado del siguiente de un numero es
igual al cubo de cuatro. ;Cual es el nimero?

e) x*+75=200

g) x+2y=28]
(9)3.4x |+5=26 . W) x=3=6

¢)_La superficie de un cuadrado es de 225 cm?.
;Cudl es su perimetro?

d) _La tercera parte del cubo de un ndmero es

setenta y dos. ;Cudl es el nimero?
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